

社区居委会的表演太有“范儿”了

十亩园社区举办第四届社区“邻里节”

本报讯(记者 许建立 通讯员 王立芳) 6月16日上午,十亩园社区在街心花园成功举办第四届社区“邻里节”。本次活动包括文艺演出,免费义诊与志愿服务三项内容。十亩园社区阳光艺术团演唱了《在中国大地上》、《山东民歌联唱》等红色歌曲,为党的94华诞送上了真挚的祝福,同时社区卫生中心的白衣天使们为现场的老年人提供了义诊服务,社区志愿者曾庆山为居民免费修理自行车。

“没想到十亩园社区居委会工作人员也为大家表演了节目,他们表演得十分精彩,展现了社区的热情和活力,太有‘范儿’了”,居民张女士说。

“远亲不如近邻”,和谐的邻里关系不仅是社区文明建设的一个重要方面,也是建设和谐社区的重要基础。据了

解,自2011年以来,十亩园社区共举办了三届邻里节。每一届邻里节都以不同主题和丰富的形式开展。

第一届邻里节以“今天我们相识”为主题,进行了《邻居公约》签名宣誓,为四名单亲困难母亲进行了救助,并为辖区居民奉献了一场精彩的文艺节目。第二届邻里节的主题是“和谐社区 感恩邻里”让社区居民深刻体会到“感恩”的意义,从而在十亩园社区的居民之间形成相识、相知、相助、团结、文明、和谐的邻里关系。同时,通过“邻里节”活动,让大家心存感恩,更积极乐观的面对生活,有信心面对人生的坎坷,使生活充满灿烂的阳光。第三届主题为“和谐邻里手拉手 共建美好十亩园”,通过一系列活动,引导居民邻里之间互帮互助,创造社区邻里人与人团结友好的氛围。



十亩园社区卫生服务中心的医生为居民义诊。本报记者 许建立 摄

邻里节节目展示



广场舞《光芒》,表演者:十亩园社区居委会



歌曲《在中国的大地上》,表演者:范瑞凤



山东民歌联唱,表演者:十亩园社区阳光艺术团



舞蹈
《九儿》,
表演者:
陈春萍



诗朗诵
《向党的九十四华诞献礼》,
诗作者:
周维新
朗诵者:
张书源、范瑞凤、彭玉臣、刘秀红



广场舞
《中国歌最美》
表演者:
十亩园社区
广场舞队



合唱
《亲亲的茉莉花》《桃花谣》
表演者:
十亩园社区
阳光艺术团